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Le premier semestre 2017 a été l’objet d’ateliers qui se sont déroulés tous les mois en vue de définir les axes principaux du PADD (Projet d’Aménagement et de Développement Durable) ainsi que les OAP (Orientations d’Aménagement et de Programmation).
Ces groupes de travail ont permis de finaliser et d’alimenter le diagnostic du territoire dont la synthèse a été présentée aux élus du Comité de Pilotage le 26 janvier 2017 et à la Commission Urbanisme du 02 février 2017.
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Le 08 mars 2017 une seconde réunion publique a permis de présenter l’avancement des travaux à la population de la Communauté des Communes Giennoises et de recueillir ses observations.
 
Réunion publique 08 mars 2017
 
La détermination d’un premier principe de zonage (PAU -partie à urbaniser) fut l’objet de nombreux échanges au regard du respect des dispositions du SCOT, et d’une réflexion à mener à l’échelle du territoire de l’EPCI, et non plus de celle de la commune.
 
 





3. PADD
Ces travaux d’élaboration du PADD nécessitaient un travail minutieux par les élus communaux. Pour ce faire, le calendrier a été décalé jusqu’en novembre 2017.
8 - Atelier environnement paysage_PADD
 
10 - Atelier habitat économie_PADD
 
11 - Atelier équipements déplacements_PADD
 
14 _GT_PADD_4
 
15_PADD_PPA
 
Atelier 1_PADD_Environnement
 
Atelier 2_PADD_Foncier-habitat et économie
 
Atelier 3_PADD_Transports_Equipements et économie
 
GtPADD Habitat_Atelier Densification-Extension du bâti
 
A l’occasion d’une dernière réunion de travail qui a eu lieu le 07 novembre 2017,  il a été rappelé que cette phase était importante pour la suite de la procédure d’élaboration du PLUi, et qu’elle se clôturerait par le débat sur les orientations du projet intercommunal au sein des Conseils Municipaux et du Conseil Communautaire. Le projet de PADD a ensuite été validé lors du Comité de Pilotage qui a eu lieu le 16 novembre 17.
La fin de l’année fut consacrée au débat dans chaque Conseil Municipal de ce PADD en vue de son approbation en Conseil Communautaire en début d’année 2018.
Par délibération du conseil communautaire en date du 23 février 2018 le projet de PADD a été adopté et est devenu opposable aux demandes d’autorisations d’urbanisme.
 
PADD validé
 
A la suite de la validation du projet de développement, les travaux de l’année 2018 portent essentiellement sur sa traduction réglementaire notamment autour de la définition d’un potentiel de développement par commune dans le respect du SCOT, d’OAP –Orientation d’Aménagement et de Programmation- et d’élaboration du zonage et du règlement.
 
2 journées de permanence ont été organisées en février 2018 afin d’étudier commune par commune ces périmètres et d’envisager les secteurs qui devront faire l’objet d‘OAP.
 
 
4. Zonage
Les comités techniques se sont réunis lors du premier semestre pour travailler sur 3 principaux sujets que sont :
- le potentiel de développement
- le zonage 
- et le projet de règlement. 
Ces sujets complexes nécessitent, à l’échelle de l’intercommunalité, un lourd travail qui sera réalisé tout au long de cette année.
 
23_Copil 28 juin 2018
Doc 2 Glossaire
Doc 3 Synthèse de la classification des activités
Doc 4 Synthèse zonage
GT CDCG zonage
 
En effet, dans le cadre de la loi ALUR les zones à urbaniser sont redéfinies.
Cette loi a notamment pour objectif de réduire considérablement la consommation d’espace, avec comme conséquences directes : 
• une densité plus grande dans les zones constructibles de taille importante
• la possibilité de ne créer des zones constructibles que sur la base de prévisions de développement et de besoins clairement mis en évidence, en limitant au maximum le prélèvement « inutile » d’espaces agricoles et naturels. L’exigence de la loi est de consommer dans les 10 ans à venir deux fois moins d’espace que nous n’en avons consommé dans les dix ans passés.
Les études réalisées par commune ont abouti à la définition d’un zonage provisoire validé en comité de pilotage le 16 octobre 18.
Sur ce point, les propriétaires de terrain actuellement constructibles qui souhaitent avoir des informations sur le devenir de la constructibilité de leur surface foncière peuvent se rendre dans leur mairie pour y consulter les plans de zonages prévisionnels et émettre leurs observations.
Ces plans sont également mis à votre disposition dans l’onglet « plans de zonage provisoire » de ce site, où un glossaire est mis à votre disposition.
Une réunion publique explicitant les outils réglementaires, à savoir le cadre législatif, la hiérarchie des documents d’urbanisme à respecter, la stratégie du développement de la CDCG, le projet de territoire et la présentation du type de construction pouvant être admise par catégorie de zone a eu lieu le lundi 3 décembre 2018 à 18h30 au centre Anne de Beaujeu à Gien.
Affiche Réunion publique
Communiqué de presse
Publicité Journal de Gien 22/11/2018
Article Journal de Gien 06/12/2018
Article République du Centre 07/12/2018
Présentation des outils réglementaires 03/12/2018 1/3
Présentation des outils réglementaires 03/12/2018 2/3
Présentation des outils réglementaires 03/12/2018 3/3
 
 
 
5. Orientations d’Aménagement et de Programmation - OAP
OAP Habitat Déplacement
Pour répondre aux enjeux futurs de développement du territoire en matière d’habitat et de déplacement des réflexions ont été menées autour d’OAP (Orientations d’Aménagements Programmées) sur ces 2 thèmes afin d’organiser à l’échelle de nos 11 communes une répartition des populations équilibrée et respectueuse du Scot et du PADD en matière de logement et de moyens de déplacement depuis et vers le pôle.
 
GT_OAP thématique habitat
21_OAP Habitat 19 juin 2018
GT_OAP thématique déplacement
22_OAP mobilité 27 juin 2018
 
OAP Sectorielles
Les orientations d'aménagement et de programmation comprennent, en cohérence avec le projet d'aménagement et de développement durables, des dispositions portant sur l'aménagement, l'habitat, les transports et les déplacements.
Elles peuvent notamment :

1° Définir les actions et opérations nécessaires pour mettre en valeur l'environnement, notamment les continuités écologiques, les paysages, les entrées de villes et le patrimoine, lutter contre l'insalubrité, permettre le renouvellement urbain et assurer le développement de la commune ;

2° Favoriser la mixité fonctionnelle en prévoyant qu'en cas de réalisation d'opérations d'aménagement, de construction ou de réhabilitation un pourcentage de ces opérations est destiné à la réalisation de commerces ;

3° Comporter un échéancier prévisionnel de l'ouverture à l'urbanisation des zones à urbaniser et de la réalisation des équipements correspondants ;

4° Porter sur des quartiers ou des secteurs à mettre en valeur, réhabiliter, restructurer ou aménager ;

5° Prendre la forme de schémas d'aménagement et préciser les principales caractéristiques des voies et espaces publics ;

6° Adapter la délimitation des périmètres, en fonction de la qualité de la desserte, où s'applique le plafonnement à proximité des transports prévu à l'article L. 151-35.
 
Les Orientations d'Aménagement et de Programmation (OAP) de la Communauté des Communes Giennoises sont de type sectorielles. 
Elles visent à définir des principes d’aménagement à suivre dans le cadre de traitement des secteurs à enjeux de la commune.
Elles portent sur les zones de développement de l’habitat et sur les zones de développement d’activités.
OAP sectorielles 09/11/2018
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Périmètres des monuments historiques
Les périmètres des monuments historiques des communes de Saint-Gondon, Saint-Brisson et Boismorand ont également été réétudiés par le cabinet d'architecture TRait Carré associé à notre urbaniste. De nouveaux contours dénommés PDA (Périmètre Délimité des Abords) seront définis en vue d'élaborer de nouveaux documents en acord avec la dernière loi LCAP.
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